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Прес-реліз

Акція «Книжкові мости єднають серця» об’єднала українців 

Сходу та Заходу
21.11.2014р. Івано-Франківські волонтери із «Rotaract Club’а» передали у м. Слов’янськ Донецької області, комунальний заклад «Централізованої системи публічних бібліотек» від загальноосвітніх навчальних закладів м. Івано-Франківська подарунок  - 1170 примірників україномовної дитячої, енциклопедичної, довідкової, народознавчої, класичної української, світової  та релігійної літератури.

Директор бібліотеки Мамедова Лариса Миколаївна надіслала електронного листа із словами подяки та розповіла, як підчас бомбардування до бібліотеки приходили люди поділитися переживаннями, зарядити телефони (тільки у міськвиконкомі Слов’янська та у бібліотеці залишилося підключення до електрики), почитати книжки, щоб відволіктися від реальності.  Сучасні події згуртували людей і тому подарунок з Івано-Франківська було сприйнято по-новому із особливим трепетом. 

Із сльозами на очах працівники бібліотеки читали підписані книги від дітей: «Дітям Слов’янська від Івано-Франківська», «З любов’ю та найкращими побажаннями учні Івано-Франківської школи святого Василія Великого», «Дітям Слов’янська від ЗШ № 10 та СШ № 11 з любов’ю», «Ми вас любимо» та інші.  

Об’єднавши всі враження Мамедова Л.М. написала: 
 «Дорогі, любі наші франківці, читаючи ваші послання, ми були розчулені і приємно вражені вашою відвертістю, безумовною любов’ю і братніми почуттями. Дякуємо всім і кожному, хто приклав руку до створення цього дарунку. В кожній літері, в кожному слові – ваша підтримка. Повірте, нам дуже важливо знати, що ви не зневірились і насправді знаєте, що з обох сторін України ми єдині в прагненні миру і злагоди. Ми, в Слов’янську, теж любимо вас і так само сподіваємось на найшвидше закінчення цього військово збройного жахіття. Віримо, що мир до нас обов’язково повернеться і ми з вами станемо ще ріднішими і ближчими, ніж раніше. Дякуємо, що допомагаєте нам в цей скрутний для всіх нас час. Знайте, ми впевнені, що все неодмінно буде добре».
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